

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元

2110110
最高线索奖1000元



23日-24日,济宁银行业实施轮休后的第一个双休日。银行网点双休日轮休,关乎广大百姓的日常生活,双休日轮休情况怎样?各方反映如何?本报记者走访了古槐路、红星路多家银行网点进行采访。

公告贴在网点外,部分市民提前不知情

银行首次轮休 不少市民扑空

本报记者 马辉 张夫稳



城区一家银行网点贴出的轮休公告。本报记者 马辉 摄

轮休不可怕,就怕缺少沟通

马上就评



银行轮休,本不是什么新鲜事,济宁做得也不算早,但是乍一执行,却仍然让不少市民有些不知所措。一项保障职工休息时间的制度,在不影响服务的基础上推行,也无可厚非,但是问题就出在,各家银行轮休时间表为何不能提前发布一下呢?

轮休,对于银行网点的一线员工而言,绝对是件双手赞成的事情,他们

休息的权利得到了保障。但是,银行毕竟是服务窗口单位,与市民的生活息息相关,一些网点在双休日歇业了,或多或少都会给周边居民带来一些不便。这些不便体现在:要跑远路去其他网点办理、业务办理推迟……

我们换位思考,市民应该体谅银行,体谅一线的员工,逐步适应银行双休日轮休的制度,多使用自助银行设备,如需到柜台办理业务,提前调配好时间,通过适应和磨合,这也不会影响太多事情。

同样,各家银行是不是也应该把一些告知的工作做到前头?虽然在各家歇业的网点门上,都贴有轮休的时间安排,但是,除了经常前来办理业务的市民外,许多人并不会知情,办理业务时或许就会扑个空,心生怨气。如果要践行“服务”和“便民”的理念,那么,就应该把一些调整方案和时间表提前公布和公开,通过网络、短信或报纸等途径都可以,但要做到主动,做到广而告之,让市民对轮休方案也能心中有数。

本报记者 马辉

市民不知情扑了空 休业网点专人值守

24日上午10时,闫大爷来到文化广场附近的邮储银行济宁市任城区支行,看到网点大门紧闭,门上贴着一张休业公告。闫大爷说,他住在网通家园,来网点取些钱,“我用的是存折,网点休业了,明天再来取,反正也不急着用。”

闫大爷走后,该网点又来了几位市民,围着看门上贴着的休业公告。“银行也开始休息了。”“什么时候的事?”“怎么取钱啊?”几位市民开始七嘴八舌议论开来。这时,网点的门开了,一位工作人员走出来,“大伙好,根据规定,我们网点今天休业,需要办理存取款业务可以去自助服务区,或者去附近的吉祥支行,谢谢。”

这位工作人员贾女士告诉记者,实施轮休后,银行方面专门安排她值班,以处理网点休业期间的市民咨询和业务引导。

24日休业的还有位于济医附院附近的农行南门里支行,建行古槐路支行,工行古槐路支行,中行古槐路支行。在这些休业网点门口,不时会过来一些市民想去柜台办理业务,看到网点关着门很多人转身就离开了,也有些人围着查看贴在门口的休业公告。“这家网点离家近,平时到附近买东西都会来这里取钱,不知道今天网点关门,我不会用自助,多少有点不方便。”市民刘女士说。

根据反映,不少市民对于网点休业不是很了解,结果吃了“闭门羹”。“倒是知道银行要轮休了,但是具体哪个休,哪个不休,这一点并不清楚。”准备为上大学的孩子办一张新储蓄卡的市民孙女士就扑了个空,因为在自助银行系统无法办理,她只好去另一网点办理。

在工行古槐路支行,包括支行行长在内有4名工作人员值班。“今天休业,网点来了4名值班人员,安排了专人负责引导帮助客户尤其是老年客户使用自助设备,还有人专门对客户办理业务进行其他网点引导。”一名工作人员介绍说。

自助客户明显增多 营业网点压力加大

24日,济宁市第二人民医院东侧的农行网点迎来了第一次轮休。上午11时,在自助银行办理区域,来通过ATM机办理存取款业务的市民比平时明显要多一些,出现排队现象。因为网点大厅轮休,使得银行ATM机开始“忙碌”起来,办完取款手续的周先生说,“平时ATM机取现很少出现排队,没想到今天等了五六分钟才排到。”

24日休业的工行古槐路支行,在自助服务区办理业务

的客户明显增多。值班人员介绍,当日上午自助客户比平时增多了三成左右。兴业银行济宁分行自助服务区也出现排队现象,ATM机在上午12时左右便“断了粮”,“加钞人员周末休息,无法加钞,只能在柜台办理取款业务,或者去其他银行取款。”大堂经理说。

除了网点自助客户明显增多,正常营业网点的压力也增加不少。兴业银行济宁分行暂未参与轮休,营业网点双休日正常营业。24日12时13分,

该分行营业大厅内几乎“座无虚席”,叫号机显示前面有34名客户在等待办理业务。而在其附近一未参与轮休的国有银行营业网点,正午时分,大厅内也是“人头攒动”,叫号机显示有32人在等待。

24日,红星路一国有银行分行营业部,正常营业中。“平时的双休日,业务量还不算大,从今天的情况来看,来办理业务的客户增加了不少,毕竟服务的半径增大了。”大堂经理说。

多数市民表示理解 银行客户仍需磨合

对于网点轮休,多数市民表示虽然会有所不便,但可以理解。“听说银行的工作人员比较忙,休息时间较短,现在轮休了,我们可以理解,谁还没个休息的时候。”王女士说,这个网点休业,可以去另一个网点,或者使用自助服务。

“开通网银后,无论周末还是工作日我几乎不去柜台办业务。”26岁的王伟说,他和同学一起做小生意,转账汇款都是通过网银,取款使用自助服务。他笑着说,除了开银行卡时去过银行,其他时候基本

没去过。和王伟一样,多数年轻人更倾向于使用网银和自助设备。

在医院上班的护士小李告诉记者,她们基本也是周末轮休,“对于上班族来说,工作日难得有时间去银行办业务,基本上都是周末去,现在银行要轮休,只能到什么时候哪家网点营业去哪家了。”家住吉祥小区的何大爷虽然觉得不方便,但也表示理解。“我们家一直使用存折存取款,对ATM取款机和网银不熟悉,不会用,现在银行周末轮休,只能改工作日去了。”

去银行办业务排队一直备受诟病,现在又实施网点轮休,有些市民担心会更不方便。济宁一国有银行相关负责人表示,轮休刚刚实施,一些市民尤其是一些老年人可能感觉不适应,就像几年前银行推行卡业务一样,一些人觉得担忧,但事实证明,慢慢也就适应了。对于网点轮休可能给市民造成的一些不便,该负责人表示,“这需要一个适应和磨合过程,随着银行各项服务日益完善和市民业务能力逐渐提升,相信轮休后的银行服务不会‘打折’。”

一票畅游 欢乐无限
四季恒温室内水上乐园
一年四季玩不停

天乐城



国家AAAA级旅游景区

相约天乐城 玩转水世界

水世界3月30日开园纳客

(3月30日,31日入园尊享90元/位(不含餐)优惠价格,1.3米以下儿童免费,须成人陪同)

地址:山东省泰安市岱岳区满庄天乐城 景区电话:4000-569-555 网址:www.tatlc.cn 传真:0538-5365699